

# 守护群众“舌尖上的安全”

## 市市场监管局扎实推进国家食品安全示范城市创建工作



本报讯(全媒体记者 王冬雪)为扎实推进国家食品安全示范城市创建工作,切实保障老百姓“舌尖上的安全”,5月6日,市市场监督管理局召开了小餐饮店规范化建设提升成果轮展会,各派出分局监管人员轮流观摩示范单位并进行经验学习

交流,进一步提高规范指导能力。年初,为保障广大消费者健康安全,促进全市小餐饮的规范有序发展,该局以创建国家食品安全示范城市和国家卫生城市常态化管理为契机,因户施策分类指导,坚持“突出重点、先进示范、以点带面、全面提升”

的原则,不断加大小餐饮规范化管理力度,监管人员实地深入小餐饮店,结合小餐饮实际经营条件,分类指导改造存在问题。经过几个月的努力,目前重新开张营业的小餐饮店升级改造达到“布局合理,设施齐全,制度完善,操作规范”的标准。

本次现场轮展会,市市场监管局选取提档升级效果显著、具有普遍代表性的12家小餐饮单位进行成果示范展示,现场展示了示范店升级改造的项目,介绍了改造前后对比及规范化建设指导经验。

市市场监管局将深入全市各区域小餐饮单位开展指导帮扶,进一步

提升食品安全管理水平,充分发挥示范单位典型带动辐射作用。组织全市小餐饮单位观摩示范点,推广可借鉴、可复制的升级改造经验,引导推动其他小餐饮跟进改造,形成良好带动效应,全面开展规范化建设,上半年将标准化示范店建设数量达到50个。同时,建立健全长效管理机制,使小餐饮食品安全管理工作规范化、制度化、常态化,根治小餐饮脏乱差的顽疾,真正把开展小餐饮规范化建设活动,转化为强力推进国家食品安全示范城市创建工作和国家卫生城市常态化管理工作的强大动力。

# 细化责任分工 推动工作落实

## 市交通运输局多措并举巩固国家卫生城创建成果

本报讯(全媒体记者 傅光 通讯员 王鹏)市交通运输局紧紧围绕巩固卫生城创建工作,成立工作专班,制定实施方案,细化责任分工,推动各项工作高效落实。

加强车容车貌整治,扮靓流动风景线。严格执行车辆“六净一亮”的卫生标准,对公交车车辆身脱漆、划痕、凹凸不平的,保险杠、车灯罩、车体广告等附属设施破损的,及时维修或更换,确保车容车貌整洁美观。目前已完成21条线路247台运营车辆的车辆体广告排查修复。对全市出租车车容车貌进行路检路查,检查出租车2420台次,利用出租车顶灯发布卫生城标语累计3440余万条次。

切实美化公交车站,改善乘车硬环

境。为擦亮城市名片,提升城市形象,该局对市区内523个公交站牌、40个电子站牌、20个候车厅进行集中清洗和擦拭,对市内4处破损站台隔离护栏进行拆除,对站牌上的小广告和涂画进行清理,对公交站台上的果皮、纸屑、塑料袋等垃圾进行清扫。目前,市区523个站牌、40个电子站牌、20个候车厅已清洗完毕。

强化危化货货复检,源头排查除隐患。该局积极督查指导我市辖区内49户正营运营货运输行业开展“环境整治,爱国卫生”工作,督促货运输企业按照卫生城复检的要求做好各自企业责任区内的环境卫生工作。从4月1日至今,共计出动执法人员160人次,检查企业40户,检查运输车辆

82台次,发现问题4处,现已全部整改完成。

加强维修企业监管,树立行业好形象。该局深入维修市场对维修业户经营情况进行检查,重点对三类维修业户占道维修经营、门前卫生脏乱、差和随意排污情况进行责令整改。督促业户严格遵守《机动车维修管理规定》,依法经营、绿色维修,树立

机动车维修行业的良好形象。

常态化长效宣传引导,营造舆论浓厚氛围。该局充分利用候车厅、微信群等形式,常态化开展对外及对内的爱卫宣传工作,引导市民及职工树立健康文明的理念,增强卫生意识,养成文明健康、绿色环保的生活方式。目前,已经完成19个新建候车厅及107路15台车语音报站的爱卫宣传工作。



(上接一版)强调要使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,要正确认识和把握资本的特性和行为规律,深刻回答了推进完善社会主义市场经济体制面临的一系列重大理论和现实问题,深化了我们党对社会主义市场经济规律的认识,丰富发展了马克思主义政治经济学关于市场经济的理论。

习近平总书记指出:“我国经济发展获得巨大成功的一个关键因素,就是我们既发挥了市场经济的长处,又发挥了社会主义制度的优越性。”社会主义市场经济体制既同我国社会主义初级阶段生产力发展水平相适应,又能发挥社会主义制度集中力量办大事的显著优势,调动起亿万人民的积极性、主动性、创造性,形成了集中力量应对各类风险挑战的强大合力,为高质量发展提供有力支撑。

建设现代化产业体系。我国有世界上最完整的产业体系和潜力最大的内需市场,制造业规模占全球30%,是全球制造业的重要枢纽。习近平总书记指出,“新发展格局以现代化产业体系为基础,经济循环畅通需要各产业有序链接、高效畅通。”建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化。通过优化基础设施布局、结构和系统集成,促进内外产业深度融合,打造自主可控、安全可靠、竞争力强的现代化产业体系。

全面推进乡村振兴。在现代化进程中,如何处理好工农关系、城乡关系,在一定程度上决定着现代化的成败。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重,打赢人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,

历史性地解决了绝对贫困问题,实施乡村振兴战略,推动农业农村取得历史性成就、发生历史性变革。

习近平总书记指出,实施乡村振兴战略,要顺应农民新期盼,立足国情农情,以产业兴旺为重点、生态宜居为基础、乡风文明为保障、治理有效为基础、生活富裕为根本,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

促进区域协调发展。我国幅员辽阔、人口众多,各地区自然资源禀赋差别之大在世界上是少有的,统筹区域发展从来都是一个重大问题。针对我国由高速增长阶段转向高质量发展阶段的客观实际,习近平总书记从全局的高度和更长远的考虑提出,要按照客观经济规律调整完善区域政策体系,发挥各地区比较优势,促进各类要素合理流动和高效集聚。不能简单要求各地区在经济上达到同一水平,明确提出要走出适合本地区实际的高质量发展之路,构建优势互补、高质量发展的区域经济布局和国土空间体系。

推进高水平对外开放。“对外开放是党的基本国策,任何时候都不会动摇。”习近平总书记指出,中国不打地缘博弈小算盘,不搞封闭排他小圈子,不做凌驾于人的强买强卖。我们将高举开放合作大旗,坚持多边主义和共商共建共享原则,把投资环境这个“空气”搞清新,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,坚持引进来和走出去并重,努力营造全方位、多层次、宽领域的全面开放新格局。

中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。实行高水平对外开放,既要持续深化商品、服务、资金、人才等要素流动型开放,又要稳步拓展规则、规制、管理、标准等制度型开放。通过

参与国际市场竞争,增强我国出口产品和服务竞争力,增强我国在全球产业链供应链创新链中的影响力。

### 党的领导是发展的根本保证

随着我国发展领域不断拓宽、分工日趋复杂,形态更加高级,国际国内联动更加紧密,对党领导发展的能力和水平提出了更高要求。习近平总书记强调,“党的领导是做好党和国家各项工作的根本保证”。

坚持和加强党中央集中统一领导。我们党不断健全总揽全局、协调各方的党的领导制度体系,充分发挥党中央集中统一领导的制度优势。习近平总书记指出,“党的领导是做好党和国家各项工作的根本保证”。

只有站在政治高度上,善于从政治上上看问题,用政治眼光观察和分析经济社会发展重大问题,才能对党中央的大政方针和决策部署领会更透彻,工作起来才能更有预见性和主动性。这要求我们深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,对“国之大者”了然于胸,把贯彻党中央精神体现到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

坚持敢于斗争,善于斗争。敢于斗争是我们党的鲜明品格。我们党依靠斗争走到今天,也必然要依靠斗争赢得未来。习近平总书记指出,要自觉加强斗争历练,在斗争中学会斗争,

在斗争中成长提高,努力成为敢于斗争、善于斗争的勇士。

面对新形势新任务,要弘扬伟大斗争精神,下好先手棋,打好主动仗,做好应对任何形式的矛盾风险挑战的准备,做好经济上、政治上、文化上、社会上、外交上、军事上各种斗争的准备。什么时候都不要想象可以敲锣打鼓、欢天喜地进入现代化,一代人有一代人的长征,既然是长征,就不可避免要“爬雪山”“过草地”,不可避免要进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,敢于斗争、善于斗争,逢山开路、遇水架桥,全力战胜前进道路上各种困难和挑战。

建设高素质干部队伍。加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,必须有一支政治过硬、适应新时代要求、具备领导现代化建设能力的干部队伍。

习近平总书记指出:“一个政党、一个国家能不能不断培养出优秀领导人才,在很大程度上决定着这个政党、这个国家的兴衰存亡。”他多次强调,“高级干部要成为马克思主义政治家,各级领导干部都要成为政治上的明白人。”

无论是分析形势还是作出决策,无论是破解发展难题还是解决涉及群众利益的问题,都需要专业思维、专业素养、专业方法。要不断提高政治能力、战略眼光、专业水平,敢于担当、善于作为,不断加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,注重在重大斗争中磨砺干部,加强干部斗争精神和斗争本领养成,着力增强防风险、迎挑战、抗打压能力,激励干部敢于担当、积极作为,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

# 集合优质资源 打造高端平台

## “央音”全国青少年艺术展演走进我市

本报讯(全媒体记者 邵杰)5月6日、7日,“央音”全国青少年艺术展演走进我市,展演活动在市青少年活动中心、华宇理想城两个场地同时进行,给我市的青少年带来了展示自我的平台。

展演分为声乐、钢琴、古筝、竹笛、架子鼓、二胡、阮、琵琶、扬琴、萨克斯、小号、大号、长笛、小提琴等项目。参加展演的选手涵盖我市幼儿园、小学、初中、高中、大学选手共计260余人。钢琴曲《南山谣》、架子鼓《poke face》、声乐演唱《越人歌》《萱草花》等节目让台下观众领略不同艺术的魅力。

本次展演活动由市青年艺术家协会(筹委会)承办,邀请了省内著名专家和高校教授担任评委,评委们恪守公平、公正、独立的评判原则,针对展演选

手提出了宝贵的意见和建议。

“央音”全国青少年艺术展演是根据《中共中央、国务院关于深化教育改革全面推进素质教育的决定》的要求,由中央音乐学院举办的面向全国青少年艺术展演活动。旨在提高全国青少年的音乐素养,展现青少年朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,促进德、智、体、美、劳全面发展。展演已经成功举办六届,此次是第七届,活动第一阶段在全国各地市展演,评选出优秀选手进入省级展演,最终选拔优秀选手进行全国总展演。通过展演的形式,充分展示校外艺术教育的丰硕成果,营造健康的校外艺术教育环境,促进艺术教师队伍的正规化建设,为选拔优秀的音乐人才打下基础。

# 党建引领促发展 胸怀大局勇担当

## ——记梨树县住房保障中心党支部书记于德钢

全媒体记者 王冬雪

“小物业”牵动“大民生”。为进一步加强住宅小区物业管理,让居民住得安心、舒心、开心,于德钢任职梨树县物业管理中心党总支书记期间,积极谋划,打造“红心物业”,为全县城乡基层治理作出了积极贡献。他以高度的责任感和强烈的事业心、恪尽职守、辛勤工作,“人民群众在哪里,民生需求在哪里,党建引领就应该覆盖到哪里。”他这样说。

今年52岁的于德钢现任梨树县住房保障中心党支部书记,2002年8月参加工作,作为一名中国共产党党员,他始终不忘职责使命,在工作上兢兢业业,出色地完成了上级交办的各项任务。2022年7月,于德钢任职梨树县物业管理中心党总支书记期间,在党建业务方面表现突出,获得了全省“党建引领城乡基层治理百佳书记”的称号。

于德钢始终坚持把党建工作和物业管理相结合,推动县城区7家物业公司建立党支部,并以党建为统领全力帮助完善各类设施建设,积极做好宣传工作,在小区明显位置设置党建宣传栏,赠送党建书籍,营造红色氛围。依托物业公司党组织,积极开展丰富多彩的红色文化活动,引导小区党员群众坚定“感党恩、跟党走”的决心和信心。

小区治,则社区稳;社区稳,则城市安。如今的梨树县韩州一号小区,环境整治、绿树环绕。以党建为引领、服务为核心、党员群众齐参与的红色管理服务模式下,该小区管道漏水、车辆乱停乱放、垃圾随意丢弃、邻里矛盾纠纷、环境卫生等问题都通过“红心物业”得到了很好解决,群众得到了实惠,真正实现了把看得见、摸得着、有感知的暖心服务送到群众家门口。

于德钢以中华民族传统节日为重要节点,邀请小区居民共同开展联欢活动,为居民搭建邻里共乐平台,引导居民群众在中华民族优秀传统文化中汲取营养。同时积极整合资源,以居民需求为工作落脚点,引导小区党员群众主动参与到小区环境整治、物业管理、文化生活中,通过收集群众意见、倾听居民呼声来共商小区事务,把党的优良传统和作风引入日常管理服务工作,实现党员与业主“共商、共管、共解难题”,使“红色管家”真正发挥服务群众重要作用。2021年省住建厅组织全省物业专项治理工作调研排名中,梨树县取得县级城市第一名的成绩。

工作中,于德钢总是用党员的标准严格要求自己的一言一行,率先垂范,不断增强党的观念,加强党性修养,努力提高综合素质和业务能力,发挥着一名党员干部应有的先锋模范作用。他要求自己站在群众立场思考问题,不断地为群众排忧解难。

2022年9月,于德钢带领工作队开展联合执法排查小区安全隐患整治工作。组织县公安、执法、市场监管、消防救援等执法部门对县城区内16家物业公司管理的38个小区进行了安全隐患排查,重点对居民小区电动车违规充电、单元楼堆放杂物、占用堵塞公共和消防通道等问题,以及物业服务区域内违章搭建、毁绿占绿、违反规定饲养动物、乱收费等违法违规行为进行排查,发现问题督促立即整改,为广业主创造安全舒适的居住环境。

在于德钢的心中,工作不分内外,他不计个人得失,用耐心、平和的心境,热情、友善的态度,真诚、细致的工作赢得了广大党员群众的尊重和上级党组织的信任,树立了一个党员干部的良好形象。

# 强党建·优治理·暖民心

## 党史上的今天

1948年5月9日,中共中央决定成立华北局,刘少奇兼任第一书记,董必武当选华北人民政府主席;决定加强中原局,邓小平任第一书记。这个在华北、中原广大地区建立的党、政、军机构,成为行将诞生的新中国中央人民政府的雏形。(党研)

# 四平市生态环境局 督促履行义务催告书

## 四环催[2023]TX02号

四平市洁通畜禽粪污处理有限公司:

营业执照注册号(公民身份号码):无 组织机构代码证:无

社会信用代码:91220303MA7J0YK7L7

地址:四平市铁东区国润社区海根9号。法定代表人(负责人):王雪

你(公司)在2022年5月17日利用吸污车(车牌号贵G-C9077)以“逃避监管的方式排放水污染物”的行为,违反了《中华人民共和国水污染防治法》第三十九条“禁止利用渗井、渗坑、裂隙、溶洞、私设暗管,篡改、伪造监测数据,或者不正常运行水污染防治设施等逃避监管的方式排放水污染物”的规定。依据《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条“违反本法规定,有下列行为之一的,由县级以上人民政府环境保护主管部门责令改正或者责令限制生产、停产整治,并处十万元以上一百万元以下的罚款;情节严重的,报经有批准权的人民政府批准,责令停业、关闭:”中第三项“利用渗井、渗坑、裂隙、溶洞,私设暗管,篡改、伪造监测数据,或者不正常运行水污染防治设施等逃避监管的方式

排放水污染物”的规定,我局已于2022年9月8日作出行政处罚决定书(四西环罚字[2022]1-1号),对你(公司)作出1.立即停止利用路面下水并向河道倾倒污水;2.处以罚款(大写)人民币壹拾万元整的行政处罚。

你(公司)于2022年10月14日(2022年9月9日在四平日报公告送达)收到上述决定书后,未履行处以罚款(大写)人民币壹拾万元整的决定,在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼。我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,责令你(公司)在接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书确定的下列义务:

1. 罚款(大写)人民币壹拾万元整。

你(公司)享有陈述、申辩的权利。逾期仍不履行义务的,我局将依法向人民法院申请强制执行。

联系人:赵如意 电话:13943479203

地址:四平市生态环境局铁西区分局

邮政编码:136001

四平市生态环境局

2023年5月8日

# 公告

中国农业发展银行梨树县支行对位于1.梨树县榆树台镇董家村,梨树县蔡家鑫瑞农民专业合作社不良资产进行处置;2.梨树县十家堡镇梨树县天成油脂有限责任公司不良资产进行处置,资产分南区及北区,有意愿者请联系林先生,联系方式0434-5239775,非诚勿扰。

# 登报公告

党宏伟,男,1966年9月4日出生,身份证号220323196609042411。系伊通满族自治县靠山镇综合服务中心职工。

袁国玉,男,1965年12月12日出生,身份证号220323196512122415。系伊通满族自治县靠山镇综合服务中心职工。

冯长富,男,1970年10月1日出生,身份证号220323197110010036。系伊通满族自治县靠山镇综合服务中心职工。

因以上三名同志系伊通满族自治县靠山镇综合服务中心职工,因长期旷工不上班,依据《事业单位人事管理条例》第四章.聘用合同中第十五条,事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同。经靠山镇党委及综合服务中心职工大会研究决定,解除其与伊通满族自治县靠山镇综合服务中心聘用合同,及人事劳动关系。

特此公告

伊通满族自治县靠山镇人民政府

2023年5月8日

# 声明作废

●张忠将法律援助律师工作证丢失,(证号:12203198280361906)声明作废。

●吉林凯益文化用品有限公司将公章(公章编号:91220322MA179TXC1M)、法人章(法人章编号:91220322MA179TXC1M)、财务专用章(财务专用章编号:91220322MA179TXC1M)丢失,声明作废。

●双辽市辽河路桥工程有限责任公司将营业执照副本丢失,(统一社会信用代码:91220382786813547Y)声明作废。

●常立君(身份证号:220302196911021046)将吉林省地税资金往来预收款凭证丢失,(凭证代码:222030700212;凭证号码:00031868;金额103217元整)声明作废。

●伊通满族自治县经济开发区管理委员会人口与计划办公室丢失公章、财务专用章、刘玉会个人印章,声明作废。

●王延林遗失残疾证(证号22032319610323281642),特此说明。

●穆一鸣将身份证丢失(身份证号:220323199908170011),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

●高旭佳将身份证丢失(身份证号:220323200110030023),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

●姜玉凤将身份证丢失(身份证号:220323198201056923),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

●伊通满族自治县伊通镇恒信电子商务中心,统一社会信用代码:92220323MA146NGP40遗失单位公章,声明作废。